

# PONOVNO O KANALIZACIJI U KARAŠEVU

marti, 08 decembrie 2015

Polako, polako, radovi na projektu za uvo enje kanalizacijske mreže

U Karaševu približavaju se kraju.

Osim

kanalizacije, projekt ukljuuje i izgradnju Centra za stare osobe koji je smješten u dvorcu Dvojezi ne Gimnazije u Karaševu te moderniziranje Doma kulture u Jabal u. Ukupna vrijednost projekta iznosi više od 2 milijuna eura, a novci su osigurani od Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj.

Nakon

organiziranja licitacije u zgradi karaševske komande, S.C. Edifice Build S.R.L, sa sjedištem u Frlu, bio je proglašen pobjednikom i njemu su dodjeljeni radovi za realizaciju jedne od najvećih investicija u našem mjestu. Licitacija je bila održana u mjesecu ožujku 2015. godine, a radovi su započeli u svibnju ove godine. Rok za dovršenje radova kanalizacijske mreže bio je postavljen do 1 rujna 2015, s mogućim produženjem do 26. ožujka 2016. godine. Ako se na kanalizacijskoj mreži radilo neprekidno cijelog ovog perioda, radovi za izgradnju Centra za stare osobe te za rehabilitaciju Doma Kulture u Jabalu su jednostavno prekinuti.

O

svim tim problemima i o drugim projektima karaševske komande, saznajemo više od kneza Petra Neagula.

Molim vas, koji je stadij radova za uvo enje kanalizacije u Karaševu?

U

vezi sakupljanja sokaka, rad je dovršen negdje oko 90%, ostao je samo jedan dio da se kopa, i to od kole broj. 1 do groblja. Slijedi da se kopa sad tamo. Na sreću, ugovor je produžen do 26. ožujka sljedeće godine. Svim firmama koje su izvršile više od 50% radova i produžen je rok kako bi mogle da finaliziraju posao. Što se tiče izgradnje kolektora za pročišćavanje otpadnih voda, - radovi su i tamo u tijeku. Treba da se donesu elementi koji će se montirati od odozgor preko platforme, i koji će se separirati ti otpadi i dođe od kanalizacije. Do mjeseca ožujka sljedeće godine radovi će se završiti sve na kanalizaciji. U vezi puteva su sakopani za kanalizaciju, za nekoliko dana, ako vreme nam dozvoli da budu popravljeni, da se ulje asfalt tamo gdje treba. I mostovi su završeni oko 90%.

Koji su koraci za priključavanje na kanalizacijsku mrežu?

Što

se tiče priključavanja, branjanja, najprije treba da se završe radovi na iskopavanju sokaka i za finalizaciju kolektora za pročišćavanje otpadnih voda. Slijedi finalna recepcija radova, poslije toga treba da se dobije aviz za funkcioniranje, i nakon aviza možemo da se rakordiramo. Treba nam i jedan projekt za taj postupak koji da bude autoriziran.

Prekinuti su radovi na Centru za stare osobe i za rehabilitacije Doma kulture u Jabalu. Zbog čega?

Tamo

izvođenje radova je jako loše premda je riječ o istoj firmi. Ja sam obavjestil, odnosno notificiral konstruktora i tražil da nastave s radovima, pošto su zastali i bliža se zima, a to sve lako da propadne. U Jabalu su čak i po velike probleme, sukravili zgradu i nesuviše napravili. I ti radovi moraju da se završe do 26 marta. To je projekt obuhvaćen u kanalizaciju i radi se ukupno, sve zajedno.

Ste najavili da komanda ima projekt za asfaltiranje još nekoliko sokaka u Karajevu. O čemu je reč?

Radi

se na "studiju de fezabilitate", ostaje da se traži financiranje za taj projekt. Riječ je o sokaku koji ide od Dvojezične Gimnazije kroz Luku pa sve do groblja, zatim o sokaku od mosta u doljnoj strani sela, od Pire kako se kaže, pa sve do kraj sela do Matije u dijelu puta koji je županijski put za Oravicu, na Krivici. To je kilometar i pol. Tu je obuhvaćen i stari put Bauneasa. Trebalo da budu negdi oko milijun eura. Htjeli smo da ubuhvatimo u taj projekt i put Kaj, ali ne možemo zato što nismo mogli izboriti financiranje.

Ovih

dana naručili smo i postavili stolice za park pored komande, za stari koji dođu kod doktora pa čekaju, da imaju gdje da sednu. Naručili smo i šest sofra za pijacu kod Crkve. To su novci uloženi od komande, od lokalnog budžeta.

Lina Tincul